
 



Розв’язки до стародавніх та цікавих задач 

 

Задача арабської казки «1001 ніч» (ніч 458-а): 

 

Розв’язування 

Нехай голубів, що сіли на дерево було – х, тоді у – 

число голубів, що розташувалися під деревом. За 

умовою задачі складемо систему рівнянь: 
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Розв’язуємо систему рівнянь, використовуючи (наприклад) метод 

додавання:    
















;11

,3
3

)(
1

ух

ух
у

 









;2

,)1(3

ух

уху
 

Розв’язуємо перше рівняння системи, знаходимо значення змінної у: 
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Повертаючись до другого рівняння системи знаходимо: 7х  

 

Відповідь: 7 голубів сиділо на гілках, та 5 голубів розташувалися під 

деревом. 

  



Поспішний пан 

 

Розв’язування 

Нехай ескалатор має п сходинок. Швидкість сходинок, 

тобто кількість сходинок, які переміщуються за 1 

хвилину – v. Маємо систему рівнянь: 
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Розв’язуємо систему рівнянь, використовуючи (наприклад) метод 

підстановки: 
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Розглядаємо друге рівняння системи, знаходимо значення змінної v: 
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Повертаємось до першого рівняння системи, та знаходимо змінну п: 
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Відповідь: всього було 80 сходинок 

 

 

 


